



znak sprawy/nr ref.: AZP-261-18/2019

Warszawa **03 STY. 2020** r.

Zamawiający:
Instytut Biologii Doświadczalnej
imienia Marcelego Nenckiego
Polskiej Akademii Nauk
"Instytut Nenckiego PAN",
ul. Pasteura 3,
02-093 Warszawa.
e-mail: przetargi@nencki.edu.pl

Wykonawca:
Wszyscy zainteresowani

WYJAŚNIENIA wraz ze ZMIANĄ TREŚCI SIWZ

z art. 38 ust. 1, pkt 3) i ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych t. jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, dalej jako "Pzp"
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawę, pn. Materiały eksploatacyjne do drukarek komputerowych i urządzeń
wielofunkcyjnych

Szanowni Państwo,
w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły dn. 23, 31 XII 2019 r. dotyczące treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia (SIWZ) Zamawiający udziela wyjaśnień oraz wprowadza do SIWZ zmiany, jak
niżej.

Treść pytania:

Dot. poz. 2 Zestawienia cenowego – Zamawiający we wskazanej pozycji podaje taki sam PN
produktu jak wiersz wyżej (tj. w poz. 1 Zestawienia cenowego). Prosimy o weryfikację i
modyfikację treści podanej w kolumnie „Nazwa materiału eksploatacyjnego”. Zamawiający
najprawdopodobniej oczekuje wyceny tonera w kolorze yellow o PN TN329BK.

Odpowiedź:

Pozycja nr 2 zostanie usunięta.

Treść pytania:

Dot. poz. 11 Zestawienia cenowego – Prosimy o jednoznaczną informację czy we wskazanej
pozycji należy zaoferować cenę za komplet 4 kolorów (cyan, magenta i yellow, black), czy za 1
kolor (jeśli tak, to który).

Odpowiedź:

Cena z pozycji 11 dotyczy kompletu (zestawu) tonerów.

Treść pytania:

Dot. poz. 117, 170 Zestawienia cenowego – Prosimy o jednoznaczną informację czy we
wskazanych pozycjach należy zaoferować cenę za komplet 3 kolorów (cyan, magenta i yellow),
czy za 1 kolor (jeśli tak, to który).

Odpowiedź:

Cena z pozycji 170 dotyczy kompletu (zestawu) tonerów. Pozycja nr 117 zostanie usunięta z
zestawienia.

Treść pytania:

Dot. poz. 17 – 24 Zestawienia cenowego – Producentem tonerów o wskazanych przez
Zamawiającego kodach jest firma Brother, a nie HP Brother jak podaje Zamawiający. Prosimy o
weryfikację i modyfikację treści podanej w kolumnie „Nazwa materiału eksploatacyjnego”.

Odpowiedź:

W pozycjach 17-24 treść zostanie zmodyfikowana.

Treść pytania:

Dot. poz. 33, 39, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 166 Zestawienia cenowego – Wg informacji pochodzącej od producenta, tonery zostały wycofane z produkcji, są niedostępne na rynku i nie zostały zastąpione innym modelem. Prosimy o wykreślenie pozycji 33, 39, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 166 z zestawienia cenowego.

Odpowiedź:

Według wiedzy Zamawiającego tonery i tusze z pozycji, które zostały powyżej wskazane, znajdują się w sprzedaży.

Treść pytania:

Dot. poz. 63 Zestawienia cenowego – Prosimy o zweryfikowanie poprawności wskazanego PN. Zamawiający najprawdopodobniej oczekuje wyceny tonera o kodzie C6615DE, lub o kodzie C6645DA. Toner C6645DA wg informacji pochodzącej od producenta został wycofany z produkcji, jest niedostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem. Prosimy o wykreślenie pozycji, lub modyfikację wskazanego PN na C6615DE.

Odpowiedź:

W pozycji 63 treść zostanie zmodyfikowana.

Treść pytania:

Dot. poz. 64 Zestawienia cenowego – Wg informacji pochodzącej od producenta, toner został wycofany z produkcji, jest niedostępny na rynku i został zastąpiony innym modelem. Prosimy o wykreślenie pozycji 64 z formularza cenowego, lub zmianę na produkt o symbolu C6578DE.

Odpowiedź:

W pozycji 64 treść zostanie zmodyfikowana.

Treść pytania:

Dot. poz. 76 Zestawienia cenowego – Wg informacji pochodzącej od producenta, tusz HP o numerze 301 posiada PN CH561EE – czarny, CH562EE – kolor. Prosimy o weryfikację podanego PN oraz modyfikację zapisu.

Odpowiedź:

W pozycji 76 treść zostanie zmodyfikowana.

Treść pytania:

Dot. poz. 180 Zestawienia cenowego – Prosimy o zweryfikowanie poprawności wskazanego PN i wykreślenie pozycji z Zestawienia cenowego. Wg naszej najlepszej wiedzy jest to: MLT-D101S/ELS, który wg informacji pochodzącej od producenta, został wycofany z produkcji, jest niedostępny na rynku i nie został zastąpiony innym modelem.

Odpowiedź:

W pozycji 180 treść zostanie zmodyfikowana.

Treść pytania:

Dot. poz. 40, 69, 163, 168, 177 Zestawienia cenowego – Prosimy o zweryfikowanie poprawności wskazanego PN i jego modyfikację, wg naszej najlepszej wiedzy jest to odpowiednio: CF410A, CH563EE, C7115A, C7115A, MLT-D111S/ELS = SU810A

Odpowiedź:

W pozycjach 40, 69, 163, 168, 177 treść zostanie zmodyfikowana.

Treść pytania:

Załącznik nr 1 – Zestawienie cenowe, poz. 155

Q2524A - Podany symbol tonera jest nieprawidłowy . Prawdopodobnie nastąpiła omyłka pisarska, i prawidłowy symbol to Q2624A. Prosimy o weryfikację zapisów oraz wprowadzenie zmian do załącznika.

Odpowiedź:

W pozycji 155 treść zostanie zmodyfikowana.

Treść pytania:

Proszę o podanie poprawnego symbolu wkładu w pozycjach:

40.

Toner HP CI' 410A

69.

Tusz HP CI1563EE

70.

Tusz HP 973X (LOS07AE)

71.

Tusz HP 953 XL (LOS70AE)

76.

Tusz HP 301 (N9)72AE)

Odpowiedź:

treść w ww. pozycjach zostanie zmodyfikowana.

Treść pytania:

W pozycji 117. Zamawiający prosi o podanie ceny za zestaw CMY tonerów o symbolu TN245, natomiast tonery te nie występują w postaci fabrycznego zestawu, dlatego cena zaoferowana będzie sumą cen poszczególnych tonerów. Jednocześnie Zamawiający w treści SIWZ (Rozdział XIX, §3, pkt 1, ppkt 4)) wymaga aby materiały były pakowane pojedynczo. Czy zatem skoro wymaga się ceny za fikcyjny zestaw, Zamawiający dopuści możliwość dostarczania materiałów pakowanych nie pojedynczo a w zestawach (dwupaki)?

Odpowiedź:

Pozycja nr 117 zostanie usunięta.

Treść pytania:

Proszę o podanie poprawnego symbolu wkładu w pozycjach:

118.

Toner Brother TN24 I BK

155.

Toner I IP Q2524A

163.

Toner HP C71I5A

168.

Toner I IP C71 15

177.

Toner Samsung MLT DII IS

180.

Tonery Samsung MLT-D1015

185.

Toner Lexmark 70C2HKO

186.

Toner Lexmark 70C2HKO

187.

Toner Lexmark 70C2HMO

189.

Toner Lexmark 70C2HCO

Odpowiedź:

treść w ww. pozycjach zostanie zmodyfikowana.

Treść pytania:

5. Czy Zamawiający w rozdziale III. Pkt 3. „(...)Zamawiający wymaga wykazania parametrów poprzez posiadanie raportów z testów potwierdzających wydajność tonerów i tuszy(...)” korzystał z uprawnienia zapisanego w art. 30b ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych oraz czy używając sformułowania :”Raporty muszą być wystawione przez **podmiot niezależny** od Producenta, Wykonawcy, Zamawiającego i Dystrybutora” miał na myśli jednostkę zdefiniowaną w ust. 2 tegoż artykułu ustawy PZP zgodnie z którym: „Przez jednostkę oceniającą zgodność rozumie się jednostkę wykonującą działania z zakresu oceny zgodności, w tym kalibrację, testy, certyfikację i kontrolę, **akredytowaną** zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 765/2008 z dnia 9 lipca 2008 r. ustanawiającym wymagania w zakresie akredytacji i nadzoru rynku odnoszące się do warunków wprowadzania produktów do obrotu i uchylającym rozporządzenie (EWG) nr 339/93 (Dz. Urz. UE L 218 z 13.08.2008, str. 30)„ ?

Odpowiedź:

Zamawiający konstruował zapisy specyfikacji zgodnie z ustaleniami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843). Do wymagań związanych z opisem przedmiotu zamówienia mają zastosowanie całościowe unormowania odpowiednich artykułów ww. ustawy, w tym znajdujące się w art. 30b.

Modyfikacja SIWZ:

1.

Zestawienie cenowe -załącznik nr 2 do SIWZ, treść w poz. nr 2 i nr 117 -zostaje usunięta i nie wchodzi w zakres zamówienia.

2.

Zestawienie cenowe -załącznik nr 2 do SIWZ, zapisy kol. BI w poniżej podanych pozycjach uzyskują brzmienie:

- 1) poz. od 17 do 24 - "Brother" (usunięto tekst "HP");
- 2) poz. 40 - "Toner HP CF410A";
- 3) poz. 63 - "Tusz HP C6615de";
- 4) poz. 64 - "Tusz HP C6578de";
- 5) poz. 69 - "Tusz HP CH563EE";
- 6) poz. 70 - "Tusz HP 973X";
- 7) poz. 71 - "Tusz HP 953XL";
- 8) poz. 76 - "Tusz HP 301(N9J72AE) 2-pack";
- 9) poz. 118 - "Toner Brother TN241BK";
- 10) poz. 155 - "Toner HP Q2624A";
- 11) poz. 163 - "Toner HP C7115A";
- 12) poz. 168 - "Toner HP C7115A";
- 13) poz. 177 - "Toner Samsung MLT-D111S";
- 14) poz. 180 - "Toner Samsung MLT-D101S";
- 15) poz. 185 - "Toner Lexmark 70C2HK0";
- 16) poz. 186 - "Toner Lexmark 70C2HK0";
- 17) poz. 187 - "Toner Lexmark 70C2HM0";
- 18) poz. 189 - "Toner Lexmark 70C2HC0".

W pozostałym zakresie treść SIWZ pozostaje bez zmian.

Treść zmodyfikowanej SIWZ jest dla wszystkich Wykonawców wiążąca.

Jednocześnie informuję, że termin składania ofert nie został przedłużony. Zmiana w SIWZ nie dotyczy informacji zamieszczonych w Ogłoszeniu o zamówieniu oraz nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach. Dotyczy głównie doprecyzowania opisów.

Z wyrazami szacunku

Dyrektor
Instytutu Biologii Doświadczalnej
im. M. Nenckiego PAN


Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyń